
令和４年第 13 回伊賀市教育委員会 議事日程 

 

令和４年 12 月 21 日 10:00 ～ 

伊賀市役所 ４階 会議室 401 

・開会宣言（開会あいさつ） 

 

日程第１ 議事録署名委員の指定について 

 

日程第２ 令和４年第 12 回伊賀市教育委員会定例会議事録の確認について 

 

日程第３ 報告説明事項 

① 令和４年第７回伊賀市議会（定例会）教育行政関係一般質問につ

いて 

 

② 伊賀市教育委員会教育方針等検討協議会設置要綱の一部改正につ

いて 

 

③ 寄附について 

 

④ 私立学校等に通う児童生徒への給食費等の負担軽減のための給付

金について 

 

⑤ 令和４年度学校（園）マニフェスト最終面談について 

 

⑥ その他 

  



令和４年第 13 回伊賀市教育委員会定例会議事録 

 

１．開催日時 ：2022 年（令和４年）12月 21 日（水曜日） 10 時 

 

２．開催場所 ：伊賀市役所 ４階 会議室 401 

 

３．出席者   ：谷口教育長、内藤委員、谷本委員、中委員、野口委員、滝川事務局長、

東社会教育推進監（生涯学習課長兼中央公民館長）、川北教育総務課長、

中釜学校施設室長、茶本学校教育課長、笠井文化財課長、小林上野図書

館長、大岡いがっこ給食センター夢所長、奥井いがっこ給食センター元

気所長（兼大山田給食センター所長） 

 

４．傍聴人   ：３人  

   

５．報告説明事項： ①令和４年第７回伊賀市議会（定例会）教育行政関係一般質問につい

て 

②伊賀市教育委員会教育方針等検討協議会設置要綱の一部改正につ

いて 

③寄附について 

④私立学校等に通う児童生徒への給食費等の負担軽減のための給付

金について 

⑤令和４年度学校（園）マニフェスト最終面談について 

⑥その他 

 

   閉会： 10 時 45 分   署名委員 内藤委員 

 

教育長      お忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。先ほど辞令交付

式が終わりまして、中香代子委員には 12 月 25 日から引き続き３期目を

お引き受けいただきました。よろしくお願いします。 

また、職務代理者については、現在は中委員さんにお願いしております

が、次の任期となる 12 月 25 日より、慣例によりまして任期最終年にあ

たる野口委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

コロナの状況ですが、12月に入ってから陽性者が多くなってきました。

新型コロナウイルスが第８波となり、新規感染者が増加しています。三重

県や伊賀市でも前の週を上回る数が出ておりまして、今日の三重県の新

規陽性者は 4 千人を超え、伊賀市では 200 人を超えるそうで、これは第



７波の三重県最多の 4165 名、伊賀市最多の 229 名に迫る感染状況である

ということです。小学校のうち２校３学級で学級閉鎖となっています。教

職員の感染も多くなっていて、授業ができない場合は学校教育課の指導

主事が出向いて指導を補っています。成績表が渡せない状況が少しある

ようで、その場合は冬休み中にお渡しすることになっています。 

感染者が増えてはいますが、学校だけでなく、生涯学習関係の行事や市

の行事でも同じですが、これまでのように全体を止めるということでは

なく、感染対策をしながら実施していきたいと思っています。 

皆さんもご注意いただきたいと思います。 

 

ただいまから令和４年第 13 回伊賀市教育委員会定例会を始めさせてい

ただきます。委員全員が出席しており会議は成立しております。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでございますが、このように

取り扱うことにご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

教育長      ご異議なしと認めます。 

 

 それでは、これより議事に入ります。 

 

日程第１ 議事録署名委員の指定 内藤委員 

 

教育長  日程第２ 令和４年第12回伊賀市教育委員会議事録の確認についてで

ありますが、事前送付いたしました議事録について、一部訂正などを求め

たいといったことがございましたら、ご発言ください。 

 

（なしの声） 

 

教育長    それでは、議事録につきましては、このように取り扱うこととしてよろ

しいでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

教育長    議事録は、事前送付の内容のとおりにすることといたします。 

 



教育長   それでは、日程第３ 報告説明事項に移ります。 

 

教育長      事項①番 令和４年第７回伊賀市議会（定例会）教育行政関係一般質問

について 

 

教育長      事項②番 伊賀市教育委員会教育方針等検討協議会設置要綱の一部改

正について 

 

教育長      事項③番 寄附について 

 

教育長      事項④番 私立学校等に通う児童生徒への給食費等の負担軽減のため

の給付金について 

 

教育長      事項⑤番 令和４年度学校（園）マニフェスト最終面談について 

 

教育長      事項⑥番 その他の項ですが、何かございませんか。 

 

教育長   以上で、本日の教育委員会に付議されました案件は、全て議了いたしま

した。事務局から連絡等ございましたら、お願いします。 

 

連絡：次回・次々回教育委員会等の開催について 

 

教育長   それでは、これをもちまして、第 13回定例会は閉会といたします。 

議事協力どうもありがとうございました。 

 

 

   10 時 45 分 終了 

 

  以上会議の顛末を録し個々に署名する 

 

 

 

 

    教  育  長 

 

 



 

    教 育 委 員 


